

# \*БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

23.05.2016 г. - 29.05.2016 г.  
ТВ - программа

# ГАЗЕТА

2028803600195

БЕЛОГОРСКИЙ ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

№ 19  
(351)

С 12 по 22 мая 2016 г. объявлена ДЕКАДА ПОДПИСКИ на ГАЗЕТУ

Стоимость подписки на II полугодие 2016 г. ВСЕГО 300 руб.!



реклама

**Автосервис «Самурай»**  
Оказывает услуги по ремонту ходовой части, двигателей, трансмиссии, автозелектрики. Развал-схождение.  
Недорого, без очередей.  
ул. 50 лет Комсомола, 61 «А» (район хлебозавода)  
Тел. 8-914-391-91-90

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
- ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ  
- ФОТОПЕЧАТЬ  
ул. Скорикова, 17 "г", м-н "КАРИ" (1 этаж)  
8-914-557-79-77

**Компания «Окна Строй»**  
Рассрочка через фирму до 3-х месяцев 0%  
**ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ**  
- под ключ  
**Гарантия**  
ул. Кирова, 102,  
тел. 8-914-557-77-99

**000 «ТрансЭкоСервис»**  
- Вывоз мусора и бытовых отходов, в том числе 4-5 классов опасности  
- Предоставление мусорных контейнеров предприятия  
- Откачка септиков  
- Услуги экскаватора и самосвала  
г.Белогорск  
ул. Краснофлотская, 48  
тел. 8 (41641) 5-03-39,  
8-961-954-37-65 (диспетчер)

производственная компания  
**БелСтройТорг**

**САНТЕХНИКА**

Водоснабжение  
Отопление  
Канализация



**СТРОЙМАТЕРИАЛЫ**

УТЕПЛИТЕЛИ  
ГИПСОКАРТОН  
КРЕПЕЖНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

КРАСКИ, КИСТОЧКИ  
ФАНЕРА  
САМОРЕЗЫ

одни из лучших цен  
в нашем городе

**ЭЛЕКТРИКА**

Кабельная продукция  
Освещение  
Приборы

Ул. Кирова, 277

Тел. 8-914-613-02-92

Товар сертифицирован  
**компания "GEOLAN" Окна** от производителя  
Funke Gruppe brusbox  
Использование экологически чистых материалов  
- пластиковые окна  
- двери; балконы  
- офисные перегородки  
новый взгляд на жизнь  
Кредит, рассрочка до 6 месяцев без % через «Совкомбанк»  
г. Белогорск, ул. Кирова, 117, оф. № 3  
Тел.: 2-38-38, 8-914-397-11-31, 8-914-579-49-08

авторизованный центр установки  
компания

**МАСТЕР 12 ВОЛЬТ**

автосигнализация  
автозвук



БЕЛОГОРСК  
улица 9 МАЯ 22  
8 914 390 26 62  
8 924 146 06 66

**современный пол**  
Кварц-виниловая плитка ПВХ  
Красивее линолеума,  
прочнее и универсальней ламината!  
- Керамическая плитка  
- Эксклюзивные обои  
- Панели 3D  
- Мозаика

**СТЭП** г.Белогорск, ул. Набережная, 99  
тел. 8-914-552-06-70 [www.amurstep.ru](http://www.amurstep.ru)

## Почтовый ящик

**Погост или городская свалка?**

«Уважаемая редакция «Просто газеты»!

В вашем издании Вы периодически затрагиваете тему содержания наших кладбищ, точнее, их ненадлежащего содержания нашим муниципальным предприятием.

Хочу добавить свои личные наблюдения и фотографии, сделанные по случаю.

Сразу после поминальных дней нам по телевизору сообщили, что специалисты муниципального учреждения «Ритуальные услуги» приступили к уборке городских погостов. На мой взгляд, вывозить мусор надо было на протяжении прошлой недели, чтобы мусорные кучи на кладбище не омрачали праздничные дни, ведь кто-то убрал могилки еще до Пасхи, кто-то до Радоницы. Но у нас, как всегда, предпочли эти кучи насыпывать.

Ко мне на эти выходные приехали родственники из другого города, и мы с ними поехали на Серышевское и Никольское

кладбища «проведать своих».

Скажу честно, было как-то неловко перед гостями. На Серышевском кладбище еще как-то по-приличней – там просто переполненные кагаты стояли, неубранные по всему периметру.

А вот на Никольском кладбище ситуация крайне некрасивая. Кагатов для мусора нет, только у входа. Между оградок, да и на дорогах, кучи мусора из листвы, веток деревьев, старых цветов и венков. Кучи выше оградок могил, ветер этот мусор раздувает по убранным могилкам.

Я понимаю, что мусора много, но и пора такая бывает раз в году. Неужели трудно в это время приложить работникам муниципального предприятия все силы для того, чтобы погост был похож на место, где чтят память об усопших, а не на городскую свалку?

**Виктор Иванович С.,  
г.Белогорск»**  
(Фото автора)



## Почтовый ящик

**Погост или городская свалка?**

«Уважаемая редакция «Просто газеты»!

В вашем издании Вы периодически затрагиваете тему содержания наших кладбищ, точнее, их ненадлежащего содержания нашим муниципальным предприятием.

Хочу добавить свои личные наблюдения и фотографии, сделанные по случаю.

Сразу после поминальных дней нам по телевизору сообщили, что специалисты муниципального учреждения «Ритуальные услуги» приступили к уборке городских погостов. На мой взгляд, вывозить мусор надо было на протяжении прошлой недели, чтобы мусорные кучи на кладбище не омрачали праздничные дни, ведь кто-то убрал могилки еще до Пасхи, кто-то до Радоницы. Но у нас, как всегда, предпочли эти кучи насыпывать.

Ко мне на эти выходные приехали родственники из другого города, и мы с ними поехали на Серышевское и Никольское

кладбища «проведать своих».

Скажу честно, было как-то неловко перед гостями. На Серышевском кладбище еще как-то по-приличней – там просто переполненные кагаты стояли, неубранные по всему периметру.

А вот на Никольском кладбище ситуация крайне некрасивая. Кагатов для мусора нет, только у входа. Между оградок, да и на дорогах, кучи мусора из листвы, веток деревьев, старых цветов и венков. Кучи выше оградок могил, ветер этот мусор раздувает по убранным могилкам.

Я понимаю, что мусора много, но и пора такая бывает раз в году. Неужели трудно в это время приложить работникам муниципального предприятия все силы для того, чтобы погост был похож на место, где чтят память об усопших, а не на городскую свалку?

**Виктор Иванович С.,  
г.Белогорск»**  
(Фото автора)

# Наталья Михайлова: «Ответ был ожидаем...»

**На февральском заседании Белогорского городского Совета депутат Наталья Михайлова обратилась с предложением рассмотреть на соответствующей депутатской комиссии вопрос о тратах горсовета на организацию его деятельности, в том числе на СМИ.**

**Корреспондент «Просто газеты» Татьяна Сазонова узнала у депутата о том, каковы результаты ее обращения.**

**- Наталья Юрьевна, этот вопрос вы подняли еще в апреле этого года на заседании городского Совета. Тогда председатель Совета предложила Вам подготовить пакет документов, чтобы Вашу инициативу рассмотреть. Подготовили?**

- Да, конечно. Правда «пакетом» мое обращение не назовешь. Но надо, так надо. В марте я зарегистрировала его в аппарате Горсовета.

**- А каково было его содержание?**

- Текст был следующим:

«Уважаемая Виктория Владимировна!

Прошу Вас рассмотреть мое депутатское предложение, касающееся расходования денежных средств, предусмотренных в местном бюджете на осуществление деятельности городского Совета. В связи со следующим:

Согласно ст.5 Регламента работы городского Совета его деятельность строится на основе законности, гласности, коллегиальности, коллективного свободного обсуждения и решения вопросов.

Согласно ст.30 Устава города городской Совет принимает решения по вопросам организации деятельности городского Совета. А саму организацию деятельности городского Совета осуществляет согласно

ст.31 Устава председатель Горсовета.

Он же, согласно ст.33 Устава, является главным распорядителем денежных средств, предусмотренных в местном бюджете на осуществление деятельности городского Совета.

Предлагаю включить в план работы городского Совета годовой отчет председателя или начальника аппарата Совета (например, в первом квартале года, следующего за отчетным), о том, как и на что расходовались бюджетные средства, выделенные на организацию деятельности представительного органа.

Это необходимо для того, чтобы городской Совет, который является коллегиальным органом, мог обсудить эффективность расходования бюджетных средств за прошедший период, дать рекомендации о направлении денежных средств в текущем году.

Прошу рассмотреть данное предложение на соответствующей профильной комиссии, которая, в случае одобрения, предложит рассмотрение данного вопроса на заседании городского Совета.

**- Что ж, вполне ясно и конкретно. Почему бы, действительно, председателю Горсовета не отчитаться по расходам? Глава города ведь отчитывается. Да и вместе решить, сколько и на что тратить бюджетные деньги, было бы правильно, наверное.**

- Вот и я об этом. При том, что деньги эти немаленькие. Мы постоянно говорим, что не хватает денег на тот или иной проект.

При этом расходов только на СМИ, не считая организационных, на зарплату, бензин, расходные материалы, каждый год мы набираем около 500 тысяч рублей. В 2013 году

на публикации в газете и на программу «Совет и народ», транслируемую Викторию Гратий и началь-

по местному телевидению ушло 447 145 рублей. В 2015 году эта сумма составила уже 560 214 рублей.

Между тем, когда я начала спрашивать своих коллег депутатов, участвовали ли в платной ТВ-программе, то многие, так же как и я, не только не участвовали, и даже не видели данный платный телевизионный проект. Не видели и не оценили работу горсовета и многие избиратели, которые приходили ко мне на прием, и которых я спрашивала об этой передаче. Так,

может, она и не нужна? Может, не нужны газетные публикации в таком объеме? А отчеты депутатов, которые предоставляются раз в год, возможно, стоит размещать на официальном сайте администрации и в «Белогорском вестнике».

В общем, есть реальная возможность оптимизировать данную строку расходов, и использовать бюджетные деньги более рационально. Пустить их на что-то более важное и необходимое, чем на пиар в СМИ.

**- Наталья Юрьевна, а уже рассмотрели Ваше предложение? Каков ответ комиссии?**

- Рассмотрели. Ответ был ожидаем (улыбается). К сожалению, о том, что этот вопрос будет рассмотрен на комиссии, мне сообщили за 10 минут до ее заседания, я не смогла скорректировать так быстро свой график и присутствовать там лично.

Все, чем я могу поделиться с читателями – это полученной недавно по почте выпиской из протокола депутатской комиссии по налогам, финансам и бюджету, прошедшей 27 апреля.

Согласно выписке, на заседании комиссии присутствовали 6 депутатов из 12. Это Вячеслав Остапенко, Михаил Филиппов, Владимир Сидоренко, Анна Клюевская, Евгений Рудой и Виктор Мартынов. Они заслушали председателя горсовета Викторию Гратий и началь-



ника финотдела Совета Светлану Рожкову.

После этого все шесть присутствующих единогласно решили «вопрос об обращении депутата Михайловой Н.Ю. по вопросу расходования денежных средств, предусмотренных в местном бюджете на осуществление деятельности городского Совета, на рассмотрение городского Совета не выносить».

Это значит, что, как и прежде, председатель Городского Совета будет единственным распорядителем денежных средств, предусмотренных в местном бюджете на осуществление деятельности городского Совета. Опираться будет не на коллегиальность в принятии решений, а на свое усмотрение.

**- Вы сказали, что ожидали подобного ответа. Почему?**

- Такова уж сложившаяся практика. Здесь ведь решается большинством. Но это не мешает и мне пользоваться своими правами, высказывать свою позицию, выражать свою инициативу. Эта инициатива оказалась, наверное, неудобной. Ее не поддержали. Но мне важна не столько поддержка большинства в городском Совете, сколько поддержка избирателей, оценивающих мою работу. Этую поддержку ящаща постоянно. И поверьте, это дорого стоит!

**- Спасибо, Наталья Юрьевна, за беседу и удачу во всех Ваших начинаниях!**

## Ориентировка

7 мая 2016 г. в районе 1535 км автодороги «Чита – Хабаровск» Белогорского района на территории Возжаевского кладбища неустановленный водитель, управляя автомобилем «Тойота Виста», государственный регистрационный знак В288ХТ, не справился с управлением автомобиля и допустил наезд на ограждение могилы и памятник, в результате чего повредил их. После происшествия данный автомобиль скрылся в неизвестном направлении.

Отдел ГИБДД просит очевидцев и свидетелей происшествия об имеющейся информации по данному ДТП, предоставить информацию по телефонам: 5-95-42, 8-914-576-32-07.

## Продавать в розницу можно будет пачки, только если в них 20 сигарет

С 1 июля 2016 вступает в силу Федеральный закон от 26.04.2016 № 115-ФЗ «О внесении изменения в статью 19 Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», согласно которого запрещено продавать в розницу пачки, в которых больше 20 сигарет.

Продукцию, не отвечающую новым требованиям, можно будет реализовать при условии, что ее ввезли в РФ (произвели там) до этой даты.

Сейчас действует запрет продавать в розницу меньше 20 сигарет в упаковке.

Прокуратура Белогорского района

# ЛДПР не запугают черными технологиями

**В последнее время амурчане заметили огромный поток «черной», негативной информации в отношении ЛДПР, ее лидеров, депутатов, представляющих партию как на областном, так и на федеральном уровне.**

На сегодняшний день в Амурской области зарегистрировано 44 региональных отделения различных партий. Из них только одна является правящей. Остальные 43 партии - по идеи, находятся в оппозиции. Почему же из всего этого числа партий только к ЛДПР пристальное внимание средств массовой информации, финансируемых из бюджета области?

Ответ прост. Потому что именно ЛДПР сейчас имеет огромную поддержку среди населения Амурской области. И это несмотря на свои скромные ресурсы, не сравнимые со средствами и возможностями, которыми располагает партия власти. В руках правящей партии все телеканалы, информационные агентства, печатные и электронные СМИ, объемный финансовый ресурс. В ее рядах все большие и малые начальники, крупные бизнесмены и финансовые воротилы.

У ЛДПР - только честное имя и поддержка амурчан. Но, тем не менее, несмотря на огромнейший разрыв в возможностях, ЛДПР наравне конкурирует по уровню поддержки амурчан с пра-

вящей партией. Именно с этим связаны «вбросы» и «сливы» в СМИ негативной информации, очерняющей представителей партии ЛДПР. Это старый, подлый проверенный способ. Не умеешь бороться честным путем за поддержку избирателей? Делами доказывать свою состоятельность как правящая партия? Значит, остается обливать конкурентов грязью! Что и делают господин из правящей партии. Причем зачастую организуют эти «сливы информации» через партии политических липилотов, которые заглядывают в рот единороссовскому начальству. В надежде заслужить «в танце на задних лапках» косточку (депутатский мандат) с барского стола жирующего «Медведя».

Очередным эпизодом в этой грязной политической кампании (которая уже началась) стал заказной материал в отношении Ивана Абрамова, депутата Государственной Думы РФ фракции ЛДПР. Обсуждался его визит в Турцию в июне 2014 года. По поручению лидера ЛДПР Владимира Жириновского Иван Абрамов, как депутат Госдумы, возглавил делегацию Либерально-демократической партии России на съезде Независимой партии Турции. Поездка была согласована с руководством Госдумы. Независимая партия Турции является оппозиционной политике президента Турции Эрдогана. Основатель и лидер партии Хайдар Баш не раз выступал



Владимир Путин и Реджеп Эрдоган во время визита президента России в Турцию. Декабрь 2014 года

за сближение Турции с Россией. Напомним, что в июне 2014 года международные отношения между Россией и Турцией были совсем иными.

С Турецкой Республикой Россия тогда поддерживала дружеские отношения. В декабре того же 2014 года даже Президент России Владимир Путин ездил с государственным визитом в Турцию.

Цитируем российские новости декабря 2014 года:

- В понедельник, 1 декабря 2014 года, начался государственный визит Владимира Путина в Турцию. Президент России встретился с турецким лидером Реджепом Тайипом Эрдоганом, чтобы обсудить вопросы взаимного сотрудничества, а также сложившуюся ситуацию на мировой арене, сообщают РИА «Новости».

- Путин в сопровож-

дении почетного эскорта подъехал к новой президентской резиденции «Белый дворец». На площади перед ней был выстроен почетный караул. Путин поклонился Эрдогану, с которым поднялся на трибуну. Затем оркестр исполнил государственные гимны двух стран, после чего члены делегаций были представлены друг другу. Видеозапись церемонии опубликована на сайт «Russia Today».

Во время визита лидеры двух стран обсуждали перспективы сотрудничества, планировали строительство нового газопровода «Турецкий поток» взамен «Южного потока», строительство которого Россия приостановила из-за разногласий с Евросоюзом. Президент России Владимир Путин публично пожал руку Президенту Турции Реджепу Эрдогану, говоря о сотрудничестве



Депутат ГД Иван Абрамов на съезде Независимой партии Турции. Июнь 2014 года

между нашими государствами. Эта встреча президентов состоялась почти через полгода после визита Ивана Абрамова в Турцию. Но об этом в заказной «желтой» статейке умолчали. По всем правилам «черного» пиара автор статьи, замалчивая важные факты, ввел в заблуждение читателей. В итоге статья вызвала некий резонанс.

«Материал» подхватили и другие. Один небезызвестный продажный журналист, не проверив данные, даже не удосужившись разобраться в ситуации, написал заказной опус, который по особому указанию властей растиражировали в других СМИ и интернете. Кроме того, в интернете появилось видео, где «черные пиарщики» спекулируют на святом - гибели российского летчика Олега Пешкова в ноябре 2015 года, перемешивая кадры выступления Ивана Абрамова в Турции с кадрами

настоящих выборах!

## Клуб «Апельсин» отпраздновал День семьи



Семья – самая главная ячейка общества. Без нее невозможно существование и государства. Поэтому те страны, которые волнут собственное развитие, не обходят стороной 15 мая – День семьи. Ведь, чтобы цивилизация развивалась, прежде всего, должны быть крепкими семьи.

2014 был юбилейным годом, так как День семьи граждане всего мира отметили уже в 20-й раз. В России же поддерживать эту традицию начали годом

позже – в 1995-ом. С этого момента наше государство стало уделять больше внимания проблемам семей в стране.

В канун данного праздника на базе ГАУАО «БЦССУ «Радуга» состоялось праздничное мероприятие клуба замещающих семей «Апельсин».

Участники встретились с «Веснушкой» и ее помощниками – музыкальными нотками, которые подготовили для родителей и детей конкурсы, состязания и игры. Все не только успешно справи-

лись с заданиями, но и хорошо отдохнули.

Неожиданным для присутствующих были сюрпризы-подарки – фотопортреты семей.

Вновь влившиеся семьями приобрели новых друзей и с большим нетерпением мечтают о новых встречах в кругу единомышленников.

На мероприятии присутствовали 12 дружных семей, воспитанники и сотрудники центра «Радуга».

День семьи – это очень важный и достаточно популярный праздник. Любое подобное мероприятие положительно влияет на отношения ее членов и сближает их. А празднование, посвященное нашим дружным ячейкам общества, тем более способствует их сплочению.

Благодарим родителей, детей, воспитанников и сотрудников центра «Радуга» за проведение и активное участие в празднике.

С уважением, специалисты отделения ГАУАО «БЦССУ «Радуга»



Подари ребенку семью на лето!  
Дорогие друзья!  
Приближается долгожданная пора летних каникул. Лето – отличное время для совместного отдыха: походы, дача, рыбалка. Время, которого ждут все дети, но, к сожалению, детские мечты сбываются не у всех ребят. Подарите ребенку лето! Сделать детей счастливыми не так трудно, пригласите воспитанника детского дома в свою семью на летние каникулы!  
  
Орган опеки и попечительства Белогорского района:  
г. Белогорск, ул. Кирова 205/5, тел.: 35-7-12  
Отделение по подготовке и сопровождению замещающих семей ГАУАО БЦССУ «Семья»: г. Белогорск, ул. Производственная 11, тел.: 5-95-91

## «Лучший инспектор дорожно-патрульной службы» примет участие в областном конкурсе

Честь представить отдел ГИБДД МО МВД России «Белогорский» на областном уровне выпала в текущем году инспектору дорожно-патрульной службы лейтенанту полиции Зенину Алексею Владимировичу.

Алексей Владимирович проходит службу в должности инспектора дорожно-патрульной службы с июля 2013 года, за время прохождения службы зарекомендовал себя гра-



В течение 3-х дней испытания по огневой, правовой и физической подготовке, сдача экзаменов на знание ПДД, скоростное маневрирование транспортного средства, порядок регулирования дорожного движения и другие испытания предстоит пройти каждому сотруднику дорожно-патрульной службы – победителю I этапа конкурса профессионального мастерства на местном уровне, представляющему свой ОГИБДД на областном уровне.

Напомним, I этап конкурса состоялся в течение февраля–марта, по итогам прохождения всех испытаний среди личного состава дорожно-патрульной службы ГИБДД МО МВД России «Белогорский» инспектор дорожно-патруль-

мым сотрудником, в отделе ГИБДД МО МВД России «Белогорский» считается одним из опытных сотрудников, несмотря на короткий период прохождения службы, с поставленными задачами справляется легко и грамотно, стремится к самосовершенствованию, самостоятельно изучает нормативно-правовые документы.

Конкурс профессионального мастерства среди сотрудников ОВД области на звание «Лучший инспектор дорожно-патрульной службы» пройдет в период с 16 по 18 мая 2016 г. на базе Центра профессиональной подготовки УМВД России по Амурской области в рамках празднования 80-летия со дня образования службы ГАИ - ГИБДД.

## Жителей Белогорска приглашают принять участие в городских конкурсах, посвященных юбилею Госавтоинспекции

3 июля 2016 года Российской Госавтоинспекции отмечает 80-летие. Совместно с МКУ «Управление культуры администрации г. Белогорск» отдел ГИБДД МО МВД России «Белогорский» проводит массовые мероприятия, посвященные круглой дате.

1 июня в городском парке культуры и отдыха пройдет семейный конкурс - шествие колясок «Мой первый экипаж».

Он проводится в целях поддержки традиций проведения семейного досуга, а также пропаганды безопасности дорожного движения, правил поведения на дороге и состоит из двух этапов: «Конкурсное дефиле колясок» и «Заезды с колясками». К участию в шествии-конкурсе приглашаются семьи в составе их родителей или родственников и детей до 3-х лет.

Участникам конкурса необходимо оформить детскую коляску, используя любые технологии, не представляющие опасности для ребёнка и окружающих. Коляска может быть оформлена в любой из номинаций:

- «Коляска-сказка» (коляска должна быть оформлена по мотивам сказок);

- «Коляска-цветок» (коляска должна быть оформлена в форме цветка, либо иметь цветочные элементы);

- «Чудомобиль» (коляска должна быть оформлена в форме авто, краба, летающего аппарата);

- «Самый заметный транспорт» (коляска должна быть оформлена с использованием световозвращающих элементов, лент и т.д.);

- «Сюрприз» (номинация объединяет коляски, не подходящие под другие номинации)

Во втором этапе, кото-

рый называется «Заезды с колясками», принимает участие только один представитель от семьи. Маме или папе, а может быть бабушке или дедушке по команде необходимо будет уложить куклу в коляску и, огибая препятствия – дорожные знаки, добежать до светофора, чтобы попасть дротиком в зелёный сигнал, после чего вернуться к месту старта.

Чтобы принять участие в этом конкурсе, необходимо подать заявку до 28 мая в письменном или электронном виде по адресу: г. Белогорск, ул. Набережная, 166, эл.адрес parkkultury2010@yandex.ru.

Консультацию можно получить по телефону 2-04-42. Организационный сбор участников состоится 28 мая.

**Белогорский краеведческий музей им. Н.Г. Ельченинова приглашает принять участие в фотоконкурсе «Правилам движения – наше уважение».**

Организаторы предлагают следующие номинации для конкурсных работ:

- «Дорожная гвардия» - работы, отражающие будни сотрудников ГИБДД;

- «Правилам движения – наше уважение» - работы, отражающие культуру поведения на дороге участников дорожного движения;

- «Я – водитель!» - оригинальные фотографии автомобилей и их хозяев;

- «Дорожная безопасность - с юмором» - фотографии, отражающие юмористический, сатирический, ироничный взгляд на проблему безопасности на дорогах.

На фотоконкурс принимаются фотографии, исполненные на фотобумаге формата А4 и оформленные на белом паспорте в деревянную рамку формата А3. Работы принимаются до 4 июня 2016

года по адресу: г. Белогорск, ул. Кирова, 117 (Белогорский краеведческий музей) со вторника по субботу с 10.00 до 17.00.

Надо отметить, что после подведения итогов в течение месяца в музее будет работать выставка, на которой можно будет увидеть все фотографии.

\*\*\*\*

**В целях пропаганды безопасности дорожного движения, а также повышения авторитета женщины-водителя как участника дорожного движения Дом культуры микрорайона Амурсельмаш совместно с отделом ГИБДД и Автошколой «Автоплюс» проводит конкурс «Автоледи».**

Согласно условиям в конкурсе принимают участие женщины на собственном легковом автомобиле любой марки и любого года выпуска, либо владеющие автомобилем по доверенности. Конкурс проводится в два этапа: 10 июня участницы сначала сдают экзамен в ГИБДД на знание Правил дорожного движения, а затем показывают мастерство вождения на базе автодрома учебного центра «Автоплюс». Им необходимо будет выполнить несколько упражнений, чтобы продемонстрировать свои навыки. Помимо этого девушкам будут предложены ситуации, которые возможны на дороге. В этом конкурсе будут оцениваться не только знания, но и оригинальность, а также находчивость. Во втором этапе, он состоится 12 июня в День рождения города, конкурсантки продемонстрируют свой украшенный автомобиль на автопараде. Для украшения можно использовать воздушные шары, ленты, наклейки, аэроографию смыкающимися красками, накладные элементы и т.д., но так, чтобы атрибуты не мешали управлению автомобилем.

Очень хорошо, если конкурсантка и себе тоже придумает образ, соответствующий тематике украшения своего авто. По окончании автопарада автомобили на своих автомобилях сделают круг почета по центральной части города в сопровождении патрульных автомобилей ГИБДД.

Для участия в Конкурсе необходимо в срок до 03 июня подать заявку на бумажном или электронном носителе по адресу: МАУ «Дом культуры микрорайона Амурсельмаш», пер. Летний-21 (тел.: 5-72-71) или на e-mail: dk\_acm@mail.ru.

Организационный сбор и регистрация участниц состоится 3 июня в 17.30 по адресу: г. Белогорск, ул. Набережная, 103, учебный центр «Автоплюс». При регистрации проверяется комплектация автомобиля конкурсантки в соответствии с Правилами дорожного движения РФ. Претендентки предъявляют водительское удостоверение, свидетельство о регистрации транспортного средства, страховой полис ОСАГО, медицинский страховой полис.

**Участники всех конкурсов получают дипломы, а победители награждаются ценными призами. Более подробно о проведении и условиях конкурсов, посвященных юбилею Госавтоинспекции можно ознакомиться на сайте МКУ «Управление культуры администрации г. Белогорск».**

## Амурским туристам вернут налоги с покупок в китайском городе Хэйхэ

С 1 июля 2016 года провинция Хэйлунцзян (Северо-Восточный Китай) запускает эксперимент по возврату иностранным туристам налога с покупок. В нем участвуют три города КНР, в числе которых Хэйхэ, граничащий с российским Благовещенском. После шопинга за границей амурчане смогут вернуть 11 % от стоимости купленного товара.

Помимо Хэйхэ, в списке городов китайской провинции, где в экспериментальном порядке будет введена льготная налоговая политика также попали Харбин и Суйфэньхэ. Нововведение направле-

но на ускорение развития местной туристической отрасли и повышение привлекательности Хэйлунцзяна для зарубежных туристов, сообщает сайт «Партнеры» со ссылкой на народное правительство провинции Хэйлунцзян.

Сейчас в этих трех городах стартовала работа по определению перечня магазинов, которые будут охвачены новой политики. Новая система предусматривает возврат налога на добавленную стоимость (НДС) с покупок, сделанных иностранными туристами в магазинах, на которые распространяется новая мера, при выезде с территории Китая.

Для освобождения от уплаты НДС иностранные туристы должны соблюсти несколько условий. Во-

гов составит 11 % от стоимости товара. Оплата возвращаемого налога будет производиться в юанях путем выдачи наличных или банковского перевода. Если размер возвращаемого налога составит менее 1000 юаней, то иностранный турист получит деньги наличными или переводом, а если сумма превысит 1000 юаней, то только переводом.

Правом на возврат налога смогут воспользоваться иностранцы, которые беспрерывно находятся на территории Китая менее 183 дней.

Для освобождения от

уплаты НДС иностранные туристы должны соблюсти несколько условий. Во-

первых, минимальная стоимость покупки, сделанной одним туристом в одном магазине в течение одного дня, должна составлять не менее 500 юаней. Во-вторых, промежуток времени между днем выезда из Китая и днем покупки товаров не

должен превышать 90 дней. В третьих, иностранный турист должен лично взять с собой в ручную кладь или сдать в багаж приобретенные товары в день выезда из Китая.

На настоящий момент в Китае льготная налоговая политика для иностран-

ных туристов действует на острове Хайнань, а также в Пекине, Шанхае, Тяньцзине, Сямэне, Шэньяне и других городах страны. Шэньян стал первым городом на северо-востоке Китая, на который распространилось нововведение.

«Амурская правда»



## О ВОЗМОЖНОСТЯХ БЕСПЛАТНОЙ МЕДИЦИНЫ

**Можно ли самостоятельно выбрать врача и заменить его при необходимости, как быть, если узкопрофильного специалиста нет в поликлинике, и можно ли менять одно медучреждение на другое, - на эти и другие вопросы жителей города отвечает начальник Белогорского отделения Амурского филиала АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед» Татьяна Васильевна Блюм.**

**- Валентина Ф. из города Белогорска спрашивает: Как я могу перейти на медицинское обслуживание из одной поликлиники в другую?**

- Для получения первичной медико-санитарной помощи каждый гражданин имеет право выбирать подходящую ему медицинскую организацию, в том числе и по территориально-участковому принципу, не чаще чем один раз в год (за исключением случаев смены места жительства или места пребывания гражданина). Для этого необходимо написать заявление в выбранной поликлинике на имя Главного врача медицинской организации лично или через своего представителя. Важное условие - с собой нужно иметь паспорт, полис обязательного медицинского страхования и СНИЛС (при наличии).

**- Наталья Н. из города Белогорска спрашивает: Могу ли я выбрать врача для получения медицинской помощи и заменить его при необходимости?**

- В соответствии со Статьей 21 Федерального закона от 21 ноября 2011 г № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» гражданин имеет право на выбор врача с учетом согласия врача.

В выбранной медицинской организации гражданин может осуществить выбор не чаще чем один раз в год следующих специалистов: врача-терапевта, врача-терапевта участкового, врача-педиатра, врача-педиатра участкового, врача общей практики (семейного врача) или

фельдшера. Закрепить свой выбор необходимо путем подачи заявления лично или через своего представителя на имя руководителя медицинской организации, с указанием причины замены лечащего врача.

**- Галина К. из с. Киселевска спрашивает: Если в медицинской организации отсутствует врач необходимого профиля, как можно получить консультацию?**

- В таком случае лечащий врач, назначивший пациенту по медицинским показаниям обследование или консультацию специалиста, входящую в Территориальную программу обязательного медицинского страхования, обязан оформить направление в другое медицинское учреждение, работающее в системе ОМС. Там бесплатно в плановом порядке будет проведена необходимая консультация или обследование. В случае затруднения с получением необходимых медицинских услуг гражданину следует обратиться в страховую медицинскую организацию, выдавшую ему полис ОМС, или к заведующему отделением, главному врачу поликлиники или его заместителю.

**- Сергей К. из села Томичи спрашивает: Последнее время много говорят о приписках в медицинских организациях, как я могу получить информацию о перечне оказанных мне медицинских услуг и их стоимости?**

- Для получения информации о перечне оказанных медицинских услуг и их стоимости на бумажном носителе застрахованное лицо, либо его законный представитель обращается с заявлением в свою страховую компанию. Гражданин, застрахованный в Амурском филиале АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед», может обратиться с заявлением непосредственно в офис компании. Обращение гражданина, либо его законного представителя будет рассмотрено в порядке, установленном Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О

порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Информация о перечне оказанных медицинских услуг и их стоимости предоставляется по форме утвержденной Приказом ФФОМС от 16.10.2015 г. №196 лично застрахованному лицу (его законному представителю), либо направляется по почте заказным письмом с уведомлением о вручении.

**- Владимир Е. из села Никольское спрашивает: Я потратил личные средства на лечение, могут ли мне компенсировать эти затраты?**

- Необходимы разъяснения по этому поводу. Обследование, назначенное лечащим врачом в поликлинике, должно проводиться бесплатно, и затраченные на это денежные средства подлежат возмещению медицинской организацией, а на лекарственные препараты в соответствии со стандартами медицинской помощи, то взимание платы за наркоз неправомерно.

При предложении предоставления платных услуг (заключения договора) застрахованному лицу медицинская организация обязана предоставить в доступной форме информацию о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования.

Если права застрахованного гражданина были нарушены, необходимо написать заявление в свою страховую компанию, приложить договор на оказание платных услуг, документы, подтверждающие приобретения лекарственных препаратов (кассовые или товарные чеки). Страховая компания проведет экспертизу и оценку правомерности таких затрат. Возврат денежных средств возможен только в случае, если оплата взята без законных оснований.

**- Светлана М. спрашивает: В женской консультации города Белогорска мне при поведении искусственного прерывания беременности пришлось заплатить за наркоз, правомерно ли это?**

- Искусственное прерывание беременности в соответствии с Порядком оказания медицинской помощи по профилю «акушерство и гинекология» осуществляется с обяза-



тельным обезболиванием на основе информированного согласия. Если для проведения наркоза был применен лекарственный препарат (пропофол, кетамин), включенный в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов в соответствии со стандартами медицинской помощи, то взимание платы за наркоз неправомерно.

При предложении предоставления платных услуг (заключения договора) застрахованному лицу медицинская организация обязана предоставить в доступной форме информацию о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования.

Если права застрахованного гражданина были нарушены, необходимо написать заявление в свою страховую компанию, приложить договор на оказание платных услуг, документы, подтверждающие приобретения лекарственных препаратов (кассовые или товарные чеки). Страховая компания проведет экспертизу и оценку правомерности таких затрат. Возврат денежных средств возможен только в случае, если оплата взята без законных оснований.

**Если Вы являетесь застрахованным лицом АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед» и если Ваши права нарушаются, обращайтесь в Амурский филиал АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед» по телефону 8 (412) 23-73-53 или по круглогодичному телефону «горячей линии» 8-800-100-07-02 (звонок бесплатный).**

**Орловский юридический институт приглашает выпускников города и района для поступления на очную форму обучения**

**Орловский юридический институт МВД России имени В.В. Лукьянова, осуществляющий высокоеффективную подготовку сотрудников Госавтоинспекции, объявляет набор кандидатов на поступление в учебное заведение.**

В данном учебном заведении на постоянной основе развивается учебно-материальная база, которая располагает учебно-лабораторными корпусами, лекционными и спортивными залами, физкультурно-оздоровительным комплексом, общей и специальной библиотеками. В институте имеется медицинская часть.

Всё это наряду с современными инновационными образовательными технологиями, позволяет успешно осуществлять подготовку кадров для дальнейшего прохождения службы в подразделениях Госавтоинспекции.

Приём ведётся на очную форму обучения. Абитуриенты могут воспользоваться «прямым набором» по программе специалитета по направлению подготовки – «Правоохранительная деятельность», в том числе в рамках узкой специализации «Сотрудник подразделения по обеспечению безопасности дорожного движения».

Узнать подробную информацию можно на официальном сайте Орловского юридического института [www.orui.mvd.ru](http://www.orui.mvd.ru), а также по телефону (4862) 41-44-54 – учебный отдел (приемная комиссия).

**Отдел ГИБДД МО МВД России «Белогорский» осуществляет набор на должность инспектора дорожно-патрульной службы**

На должность инспектора дорожно-патрульной службы могут претендовать граждане РФ в возрасте от 20 до 35 лет, годные по состоянию здоровья, не имеющие судимости, прошедшие службу в вооруженных силах, имеющие водительское удостоверение на право управления транспортными средствами с разрешенными категориями «ВС» и высшее юридическое образование.

За дополнительной информацией необходимо обращаться в отделение по работе с личным составом по адресу: г. Белогорск, ул. Кирова, 174, тел. 2-42-00, 2-42-01, а также в отдел ГИБДД по адресу: г. Белогорск, ул. Дорожная, 5, кабинет № 2.

**Сотрудники ДПС вернули гражданке похищенное имущество**

**10 мая в вечернее время в районе дома № 249 по ул. Кирова неизвестный гражданин с применением насилия открыто похитил сотовый телефон и денежные средства в сумме 1000 рублей у гражданки 1975 года рождения, после чего скрылся в неизвестном направлении.**

Потерпевшая сразу же сообщила о случившемся в дежурную часть МО МВД России «Белогорский». По сообщению о преступлении на место происшествия незамедлительно были направлены сотрудники полиции. Экипаж дорожно-патрульной службы в составе старшего инспектора дорожно-патрульной службы капитана полиции Макарова Сергея Валерьевича, инспектора дорожно-патрульной службы лейтенанта полиции Раренко Алексея Витальевича в районе автовокзала заметили гражданина в темной одежде, подходящего под описание ориентировки, который при виде патрульного автомобиля пытался скрыться.

При задержании и личном досмотре данного гражданина похищенное им имущество было изъято и возвращено потерпевшей, кроме этого установлено, что данный гражданин неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение подобных преступлений, неоднократно находился в местах лишения свободы, откуда был освобожден накануне.

По факту совершения открытого хищения чужого имущества в отношении гражданина 1985 года рождения, жителя г. Свободный, вынесено постановление о возбуждении уголовного дела по ч. 2 ст. 161 УК РФ.

реклама

**Для ветеранов ВОВ скидка 50% (на изделие) до 31.05.2016 г.**

**Ремонт окон; замена стеклопакетов, замков, откосов и подоконников; регулировка окон и дверей; изготовление москитных сеток; внутренняя и наружная отделка.**

**Рассрочка через фирму**

**Компания «СОЮЗ»**

**В мае скидки от 40% до 48%**

**АНТИКРИЗИСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ**

**балконы и лоджии из ПВХ**

**окна**

**перегородки**

**натяжные потолки**

**Ул. Кирова, 71, 1 этаж (напротив типографии), тел. 2-30-50, 8-914-568-87-68**